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Referat af Skolebestyrelsens ordinært møde på Skovbyskolen 

27.august 2024  kl. 17.00 til kl. 19.00 – personalerum administrationsgangen 

 

Deltagere: Anne Mette Warberg-Kähler, Erik Søndberg Bloch, Henning Riber Christensen, Jonas Thom-
sen, Karina Hougaard, Kim Skjærbæk, Rasmus Braad Hildegaard, Susanne Riiser, Lene Under-
bjerg, Lisa Hartmann, Astrid Arendrup  

 
Suppleanter:  
 

Afbud: Nicolai Bach Albrecht, Anne Steensen Blicher (2. suppleant), Mette Faurholt Nielsen (1. sup-
pleant)  
 
Dagsorden 
 
Kl. 17.00  
1. 
Dagsorden – Godkendet 
Kl. 17.05  
2. 
Elevrådet(elevrepræsentant) 
Det nye elevråd er endnu ikke valgt og konstitueret så de deltager først fra næste møde.  
Kl. 17.10  
3. 
Kort præsentation af medlemmerne – orienteringspunkt (SR) 
Kl. 17.15  
4. 
Skolebestyrelsens arbejdsform – orienteringspunkt (SR)  
Susanne laver et kort indløb til bestyrelsesarbejdet, mødeform og bestyrelsesfokus 
Kl. 17.25  
5.  
Konstituering af skolebestyrelsen (SR) 
Bestyrelsen konstituerer sig med valg af en formand og en næstformand blandt de forældrevalgte. 
Skolebestyrelsen har valgt Anne-Mette som forperson og Lisa som næst forperson 
Kl. 17.45 
  
6. Gennemgang af årshjul – Beslutningspunkt (KS) 
Se bilag 
Gennemgang af årshjulet og hvordan det er bygget op i temaer omkring årets møder, og på den måde 
føres der tilsyn med skolens principper og arbejdsområder. En drøftelse af strukturen for årshjulet om 
det skal justeres, så der ikke er principper på dagsorden hver gang, men at der i stedet bliver mere 
plads på møderne til temaer og drøftelser, der bringer skolens hverdag i spil på andre måder og der 
ønskes en drøftelse af, om skolebestyrelsen skal være mere politisk aktive. 
 

Kl. 18.00  
7. Suppleanters deltagelse i bestyrelsesmøder – Beslutningspunkt (forperson) 
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Skolebestyrelsen har drøftet om suppleanterne skal have mulighed for at deltage i alle bestyrelsesmø-
der. Det besluttes at suppleanterne fortsat skal have mulighed for at deltage på alle skolebestyrelses-
møder men uden stemmeret, medmindre der er afbud fra ordinære medlemmer. Denne beslutning 
føres ind i forretningsordenen 
Kl. 18.10  
8. Dialogmøde med forældrerepræsentanter – hvad vil vi gerne mødes med dem om? (alle) 
Sidste år var der flere forskellige temaer, man kunne give inputs til. En drøftelse af om dialogmødet 
skal have et enkelt tema eller flere temaer – ift. kvalificeringen af dialogen.  
 
På næste skolebestyrelsesmøde vil vi drøfte hvilke temaer, der skal gøres sig gældende på dialogmø-
det. Datoen meldes snarest ud. Formandskabet udarbejder en invitation til dialogmødet. 
 
Kl. 18.30 
9. 
Deltagelse på Columbusskolens forældremøde 12/9 kl. 16. – beslutningspunkt (formand) 
Da vi sidste år havde besøg i bestyrelsen af forældrerepræsentanter fra Columbusskolen, fremkom de 
med et ønske om, at bestyrelsen var mere synlig for specialklasserækkens forældre. De foreslog at 
en/flere repræsentanter fra bestyrelsen kunne deltage kort på forældremødet her efter skoleåret 
start. Det er den 12/9 kl. 16 og vi skal beslutte om vi deltager og hvem. 
  
Det besluttes, at næstformand deltager i mødet. Formålet med besøget er, at vise flaget for skolebe-
styrelsens arbejde. 
Kl. 18.35 
10. 
Meddelelser 
Dialogmøde med politikerne d. 3.10.24 – alle er velkomne 
 
Skolemad.nu har svært ved at levere. Der afsøges andre leverandører 
 
Byggeri – der er udarbejdet et flot skitseprojekt til udvidelse af skolens kapacitet. Projektet sendes i 
udbud snarest. 
 
Stor tak til afgående bestyrelsesformand Susanne gennem de sidste 5 år. 
 
Der har været besøg på årets første forældremøder med fokus på skolens værdier og vores samar-
bejde/dialog også når det er svært. 
Kl. 18.45 
11. 
Eventuelt 
 
Kl. 18.50 
 
 
 
 
Skovbyskolen, den  
Med venlig hilsen 
 
 
Anne Mette Warberg-Kähler/ Kim Skjærbæk 
skolebestyrelsesformand   skoleleder  


